
Adatlap

HP 139 LaserJet tonerkazetták
(W1390A, W1390X)

A könnyen felügyelhető eredeti HP tonerkazetták professzionális minőségű nyomtatást biztosítanak, és
elősegítik a hatékony irodai munkát a kis- és középvállalkozásokban.

A JetIntelligence technológiával készült eredeti HP LaserJet tonerkazetták az üzleti dokumentumok magas minőségű
nyomtatását teszik lehetővé. A könnyen felügyelhető, két méretben elérhető  tonerkazettákkal, amelyeket a
környezettudatosság  és a biztonság  jegyében terveztek, hatékonyabb lesz a munka.

A megbízható patron a hatékonyság záloga
Tartsa lendületben vállalkozását. Bízhat abban, hogy az eredeti HP tonerkazetták egyenletes, költséghatékony,
zavartalan nyomtatást biztosítanak. Az eredeti HP All-in-One tonerkazettákkal kényelmesen, egyszerre cserélheti
ki a tonert és a képalkotó dobot.
Megbízható választás – megelőzheti az újranyomtatással járó bosszúságot, a kellékek pazarlását és a szerviz
hívogatását.
A normál kazettával nyomtatható oldalmennyiség több mint kétszeresét is elérheti az opcionális nagy kapacitású
tonerkazettákkal.
A HP oldalmaximalizálási technológiája hatékony tonerhasználatot és kiváló kazettateljesítményt biztosít.
Előre tervezhet – a HP Web Jetadmin használatával nyomon követheti a tonerhasználati mutatókat, és a rendszer
mindig értesíti a kellékanyagok állapotáról.

Kiváló minőségű dokumentumok minden egyes oldalon
Csak a JetIntelligence technológiával készült eredeti HP tonerkazetták biztosítják a nagy sebességet és az
energiahatékony teljesítményt a professzionális megjelenés feláldozása nélkül.
Az eredeti HP EcoSmart fekete tonerrel éles fekete szövegeket és professzionális minőségű ábrákat nyomtathat.
Oldalak és nyomtatókazetták hosszú során keresztül is megbízhatóan egyenletes eredmények.
Az illetéktelen hozzáférés ellen védő lapkáknak, a rmware-nek és a csomagolásnak hála minden egyes lépést
különböző biztonsági módszerek kísérnek.
Könnyebben felügyelheti nyomtatóparkja kazettáit, így gondoskodhat róla, hogy a nyomtatási minőség
következetes legyen, és kevesebb problémával keressék fel az ügyfélszolgálatot.

Környezettudatos fejlesztés
Az eredeti HP tonerkazetták tervezése során fontos szempont volt a környezetvédelem  és a beltéri levegő
minősége,  valamint a biztonság érdekében az illetéktelen hozzáférés ellen védő lapkákkal,  rmware-rel és
csomagolással lett ellátva.  Ráadásul a HP EcoSmart fekete tonerrel energiát takaríthat meg a nyomtatás során.
Az eredeti HP EcoSmart fekete tonerkazettával átlagosan 20%-kal kevesebb energiát emészt fel a nyomtatás.
A teljes csomagolás 82%-ban újrahasznosított anyagokat tartalmaz.
Eredeti HP tonerkazettáit a HP Planet Partners program keretében további költségek nélkül, egyszerűen
újrahasznosíthatja.
A HP saját elhatározásából úgy tervezi és teszteli nyomtatási rendszereit,  hogy megfeleljenek a Blue Angel
ökocímkék kibocsátással kapcsolatos irányelveinek.

A nyomtatás időkímélő megoldásokkal felügyelhető.
A HP nyomtatásmérő technológiájával nyomon követheti az eredeti HP tonerkazetták használati mutatóit. A
lezárás automatikus eltávolítása megkönnyíti és felgyorsítja a behelyezést, a többfunkciós kazettakialakításnak
köszönhetően pedig időt takaríthat meg. Próbálja ki a lézernyomtatókhoz elérhető HP Instant Ink szolgáltatást is!
A nyomtatásmérő technológia intelligens módon nyomon követi a tonerszinteket, így mindig tudni fogja, ha a toner
kifogyóban van.
A lezárás automatikus eltávolításának, valamint a könnyen kinyitható csomagolásnak köszönhetően gyorsan
kicserélheti a kazettákat.
Próbálja ki a lézernyomtatókhoz elérhető kényelmes HP Instant Ink szolgáltatást! Egy intelligens előzetési
programról van szó, amely több problémától is megszabadítja.
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Kompatibilitási nyilatkozat
HP LaserJet Pro 3002dn/dwe/dw, MFP 3102fdn/fdwe/fdw.

 
Termékspecikációk

P/N Leírás Átlagos nyomtatási kapacitás * Méretek (h x sz x m) Tömeg UPC kód

W1390A HP 139A fekete eredeti LaserJet
tonerkazetta

Átlagos nyomtatási kapacitás: 1500 szabványos oldal. Hivatalos nyomtatási
kapacitás az ISO/IEC 19752 szabvány szerint. 364 x 109 x 136 mm ~0,76 kg 194850740947

W1390X HP 139X fekete, nagy kapacitású,
eredeti LaserJet tonerkazetta

Átlagos nyomtatási kapacitás: 4000 szabványos oldal. Hivatalos nyomtatási
kapacitás az ISO/IEC 19752 szabvány szerint. 364 x 109 x 136 mm ~0,86 kg 194850740954

 
*Becsült átlagos kapacitás az ISO/IEC 19752 szabvány alapján. A tényleges kapacitás a kinyomtatott oldalak tartalmától és más tényezőktől függően számottevően változhat. További részletek:
http://www.hp.com/go/learnaboutsupplies.

 
 

 A nagy kapacitású kazetták nem képezik a megvásárolt nyomtató részét; külön vásárolhatók meg. A HP 139X nagy kapacitású eredeti LaserJet tonerkazetta a HP 139A eredeti LaserJet tonerkazettákkal összehasonlítva.
További információ: www.hp.com/go/learnaboutsupplies.
 A HP Planet Partners program elérhetősége változó. További információ: http://hp.com/hprecycle.
 A kazettacsomagolás újrahasznosítottanyag-tartalma a HP számításai szerint, a csomagolás súlya alapján. A tényleges értékek az egyes piacokon változóak.
 A HP nyomtatórendszer HP nyomtatóból, HP papírból és eredeti HP kellékekből áll. A Blue Angel DE-UZ 219 kibocsátási követelményei vagy a követelmények korábbi, a nyomtatási rendszer piacra dobásakor érvényes

verziói.
 A részletekért tekintse meg az eszköz adatlapját és a HP Web Jetadmin által támogatott funkciók listáját.
 Lásd: ISO/IEC 20243:2018, az Open Trusted Technology Provider™ szabvány tanúsítási regisztere, www.certication.opengroup.org/register/ottps-certication és keypointintelligence.com/HPCartridgeISO20243.
 A részletekért tekintse meg az eszköz adatlapját és a HP Web Jetadmin által támogatott funkciók listáját.
 A HP számításai az Energy Star® jellemző energiafogyasztási (TEC) adatai alapján, a HP LaserJet 200–500 sorozatú nyomtatókat összehasonlítva a korábbi, HP EcoSmarttal nem rendelkező nyomtatórendszerekkel.

További információ: www.hp.com/ecosmart.
 Lásd: www.hpinstantink.com.

További információ a HP-kellékanyagokról: http://www.hp.com

© Copyright 2022 HP Development Company, L.P. Az itt található információk bejelentés nélkül megváltozhatnak. A HP termékeire és szolgáltatásaira kizárólag az adott termékhez, illetve
szolgáltatáshoz mellékelt, írásban rögzített jótállási nyilatkozatban vállalt jótállás érvényes. A jelen dokumentumban foglaltak nem jelentenek semmiféle további jótállást. A HP nem vállal
felelősséget a jelen dokumentumban szereplő esetleges technikai vagy szerkesztési hibákért és hiányosságokért.
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